

2015年10月16日

各位

マウロの地中海トマト通信リニューアル版「Pomodoro」9月号
掲載に関するお詫びと訂正

2015年10月8日に発行致しました「Pomodoro（ポモドーロ）（2015年・秋・9月号）」におきまして誤りがありました。
正しくは以下の通りです。

- 表紙 平成27年度産学連携企画「新世代アグリイノベーター養成講座」
（誤）イノベーター養成講座
（正）イノベーター育成講座

 - p8 最下部の段落
（誤）舌が超えて
（正）舌が肥えて

 - p10 「待望の抵抗性・耐病性バージョンがついに登場！シシリアンルージュ CF・TY」
「CF」「TY」Point 栽培のポイント シシリアンルージュ TY内
（誤）裂果がしやすく
（正）裂果がしにくく

 - p24・25 予告品種（4種）
ピッコラルージュ NEW、トスカーナバイオレット NEW内
（誤）Weight 果重 20g～30g
（正）Weight 果重 15g程度

カプリエメラルド内
（誤）Weight 果重 15g～25g
（正）Weight 果重 10g～15g

ロッソアモーレ内
（誤）Weight 果重 25g～40g
（正）Weight 果重 25g～30g
- ページ数
p24にp10が重複
p25にp11が重複

読者の皆さまならびに関係各位にご迷惑をお掛けしましたこととお詫び申し上げるとともに、ここに訂正させていただきます。

園芸種子部 ブランドマーケティング・広報